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ПРОФІЛАКТИКА КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ  
В УКРАЇНІ 

 
В сучасному світі, де кожен із нас має право на безпеку та вільний 

розвиток, питання профілактики кримінальних правопорушень стає надзвичайно 
актуальним. Це не лише проблема державного рівня, але й невід’ємна 
складова індивідуального та колективного життя. Відсутність адекватних 
заходів профілактики може призвести до наслідків, що суттєво вплинуть на 
життя громадян, суспільство та державу в цілому. 

Україна, як і багато інших країн, постійно змушена стикатися з 
різноманітними викликами у сфері забезпечення правопорядку. Підвищення 
рівня злочинності, корупції, порушення прав людини та інші правопорушення 
потребують відповідального та комплексного підходу з боку влади, 
громадських організацій та кожного громадянина. 

Важливим етапом в цьому процесі є розробка та реалізація ефективних 
програм та стратегій профілактики кримінальних правопорушень. Ці заходи 
повинні ґрунтуватися на аналізі причин та умов, які сприяють виникненню 
злочинності, і охоплювати різноманітні напрями діяльності, такі як освіта, 
розвиток соціально-економічної сфери, підтримка правозахисних організацій 
та підвищення рівня правосуддя. 

Можна виділити такі методи профілактики та запобігання кримінальним 
правопорушенням: 

1. Переконання як метод профілактики злочинів – це комплекс 
виховних, роз’яснювальних заходів, які здійснюються з метою зміни 
антигромадської спрямованості осіб і закріплення позитивної соціальної 
орієнтації [1]; 

2. Регулювання як метод попередження злочинів – полягає у 
виробленні та реалізації окремих нормативних актів, які передбачають 
здійснення певних заходів особами, які потрапили у сферу профілактичного 
впливу. Однією з форм реалізації цього методу є адміністративний нагляд [2]; 
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3. Методи критеріальної вибірки – припускають здійснення заходів, 
спрямованих на передачу позитивних якостей від найбільш ефективних 
об’єктів (норм) до найменш ефективних об’єктів; 

4.  Профілактична діяльність, що базується на засадах загальносоціального 
характеру, які призначені забезпечити необхідний рівень добробуту, 
культури, виховання та навчання молодих людей [3]. 

Отже, у сучасному світі проблема профілактики кримінальних 
правопорушень набуває особливої актуальності в контексті забезпечення 
безпеки та вільного розвитку кожного громадянина. Невід’ємною складовою 
цього процесу є не лише державні заходи, але й активна участь громадських 
організацій та кожного індивідуума. Розробка та реалізація ефективних 
програм профілактики потребують комплексного підходу, включаючи освіту, 
розвиток соціально-економічної сфери, підтримку правозахисних організацій 
та підвищення рівня правосуддя.  

Зазначені методи профілактики, такі як переконання, регулювання, 
критеріальна вибірка та загальносоціальна діяльність, важливі для 
запобігання кримінальним правопорушенням та забезпечення стабільності й 
безпеки в суспільстві. 
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ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ  

ТА ШЛЯХИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ 
 
При поводженні зі зброєю, незважаючи на контекст використання, 

першочерговим завданням є забезпечення особистої безпеки оператора та 
безпеки оточуючих. Це основна передумова для виконання службових 


